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APVV: PRIPOMIENKA VÝZVY SLOVENSKO - SRBSKO, SLOVENSKO - POĽSKO 
 

Pripomíname prípadným záujemcom o zapojenie sa do výzvy APVV Slovensko - Srbsko 2025 a Slovensko - 
Poľsko 2025, že uzávierka výzvy je 7.7.2025. Ide o štandardnú výzvu na bilaterálnu výskumnú spoluprácu, v 
ktorej možno žiadať o max. 24-mesačný projekt s rozpočtom do 4 700 eur, resp. do 4 800 eur.  
Pred podaním projektu nezabudnite poslať na schválenie projektový zámer, ktorý sa zasiela elektronicky v 
jednom maile riaditeľovi Vášho ústavu, pánovi prodekanovi Polakovičovi a na vedomie  
jana.zavacka@stuba.sk.  
Samotný projekt sa podáva elektronicky. V písomnej forme sa na agentúru doručujú iba strany s podpisom 
(A4, E). Na Projektové stredisko FCHPT, prosím, doneste Vami podpísanú časť A4 do štvrtka 3.7.2025 a 
zároveň projekt zašlite na jana.zavacka@stuba.sk. Podpis štatutára (časť E) a doručenie na APVV 
zabezpečíme. 
 
 

EURÓPSKA NOC VEDY 2025 
 

Ako sme už avizovali, v septembri sa uskutoční Európska noci vedy 2025 – najväčší slovenský festival 
zameraný na popularizáciu vedy, výskumu a inovácií. 
Dovoľujeme si Vám oznámiť, že bola spustená registrácia pre: 

•   vystavovateľov vo vedeckých stánkoch, 
•   prednášky, 
•   workshopy, a to vo všetkých festivalových mestách. 

Registračné formuláre nájdete na tomto linku. Prihlasovanie prebieha do 30. júna 2025.  
Radi by sme Vás zároveň informovali o niekoľkých kľúčových aspektoch pripravovaného festivalu. 
Hlavnou témou festivalu v roku 2025 je "Chaos" s podtitulom "Hľadanie poriadku v nepredvídateľnom 
svete". Téma bude poňatá interdisciplinárne, takže sa nebude venovať len chaosu vo fyzike, ale aj jeho 
výskytu v ďalších oblastiach. Sú vítané tipy na slovenských vedcov, výskumníkov a inovátorov pôsobiacich v 
zahraničí, ktorí by sa dokázali osobne zapojiť do festivalu vo forme prednášky či účasti v diskusii. 
Rektorát STU si dovoľuje oznámiť, že časť nákladov na prezentované vedecké pokusy, si bude možné nechať 
preplatiť na základe Vašej žiadosti. Pre viac informácií o preplatení časti nákladov, prosím, kontaktujte p. Ing. 
Mgr. Máriu Búciovú.  
 
 

THE SLOVAK SPECTATOR –  
UVEREJNENIE ÚSPECHOV 

 
Dovoľujeme si pripomenúť, že do dnes, 23.6.2025, je 
možné nahlásiť úspechy vedcov pre medzinárodných 
čitateľov novín The Slovak Spectator prostredníctvom 
tohto  dotazníka.  
Uveďte v ňom všetky vedecké činnosti, o ktorých si 
myslíte, že by sa medzinárodní čitatelia mali dozvedieť 
a len tie, ktoré od začiatku apríla do konca mája 2025 
dosiahli míľnik v podobe publikovanej štúdie, 
hmatateľného výsledku, alebo výstupu. Uveďte toľko 
projektov, koľko uznáte za vhodné.  
Tento prehľad je pripravovaný v spolupráci s Nadáciou 
Eset a jeho nedávne vydanie, ktoré mapovalo prvý 
štvrťrok 2025, si môžete prečítať tu. 
 
 
 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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